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Algemeen verslag enquête handbalzomer 

Beste clubs 
 
Ondertussen kunnen er al enkele maanden geen handbalwedstrijden meer gespeeld worden en 
kunnen nog steeds veel handballers niet of niet normaal meer trainen. 
  
Omdat we graag weer handbal zouden aanbieden en de uitval van leden willen beperken, denken we 
na over een zomercompetitie. Handbal kan namelijk in vereenvoudigde vorm outdoor gespeeld 
worden. De intentie is een laagdrempelige formule, zonder veel verplichtingen, met de focus op het 
aanbieden van speelgelegenheid en plezier. 
  
Om een eventuele zomercompetitie te kunnen organiseren, zijn de mening en de ideeën van elke club 
belangrijk. Deze enquête peilde naar de mogelijkheden en wensen van alle clubs en werd op maandag 
22/02/2021 verzonden aan de clubs, met de vraag om in te vullen vóór woensdag 03/03/2021. 
Uiteindelijk vulden 53 clubs de enquête in. 6 clubs hebben dus niet deelgenomen aan deze bevraging. 
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1. Organiseren jullie momenteel sportieve activiteiten binnen de club? 

 

Ja 56 

Nee 4 

 

 
 
Het is positief dat bijna alle clubs nog activiteiten organiseren. Van al de clubs die de enquête ingevuld 
hebben, is het aantal clubs dat niets organiseert beperkt tot 4. 
 
De clubs die geen activiteiten organiseren geven aan dat dit komt door samenwerkingen met andere 
clubs of doordat dit nog niet mogelijk is.
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2. Voor welke leeftijdsgroep(en) biedt u een sportieve activiteit aan? 

 

-13 jaar 55 (98,2%) 

13 – 18 jaar 42 (75%) 

+18 jaar 13 (23,2%) 

 

 
 
98% van de clubs organiseert iets voor de jeugd (-13 jaar). Ook voor de jeugd tussen 13 en 18 jaar 
worden nog veel trainingen of andere initiatieven aangeboden. Hiertegenover staat dat minder dan 
25% van de clubs iets organiseert voor hun leden ouder dan 18 jaar. 
 
Opmerking bij deze vraag: in het licht van de meest recente versoepelingen, zijn er op dit moment (d.d. 
16/03/2021) ook trainingen in openlucht voor senioren (max. 10 personen) mogelijk. Op het moment 
van de bevraging (22/02/2021) was dit nog niet mogelijk. 
 
Vanuit de federatie willen we dan ook aanbevelen om de activiteiten voor deze leeftijdsgroep (+18 
jaar) op te starten.  
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3. Wat biedt u momenteel aan? 

 

 

 
 
De clubs die de optie ‘anders’ hebben aangeduid, organiseren onder andere challenges en Multimove. 
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Anders:

Wat biedt u momenteel aan?

Training in de sporthal (voor kinderen -13 jaar) 51 (91,1%) 

Trainingen in openlucht (in groepen van max. 10 pers. -18 jaar) 41 (73,2%) 

Loop- en/ of trainingsschema’s 20 (35,7%) 

Online trainingen (via teams/zoom/…) 15 (26,8%) 

Anders: 5 (9%) 
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4. Welke activiteiten willen jullie op korte termijn opstarten? 

 

Wij willen geen (extra) activiteiten opstarten 17 (28%) 

Anders 43 (72%) 

 

 
 
72% van de clubs die deze enquête ingevuld hebben geeft aan dat ze op korte termijn (extra) 
activiteiten willen opstarten. 
 
Voor een deel van de clubs is dit buitentraining voor de jeugd van 13 tot 18 jaar. Een ander deel van 
de clubs zou graag wedstrijden opstarten (oefenwedstrijden, outdoor…). Veel clubs zouden ook graag 
georganiseerde activiteiten aanbieden voor de senioren.  
 
Er wordt aangegeven dat enkele clubs wachten op verdere versoepelingen voordat ze iets organiseren. 
 
Er zijn 17 clubs die geen (extra) activiteiten meer willen opstarten. Een deel van deze clubs heeft al 
veel activiteiten opgestart. 
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5. Staan jullie open voor openluchtactiviteiten in de zomer?  

 

Ja 31 (51,7%) 

Misschien 26 (43,3%) 

Nee 3 (5%) 

 

 
 
95% van de clubs geeft aan dat ze graag zouden deelnemen aan openluchtactiviteiten of hierover 
willen nadenken. 5% van de Vlaamse clubs zou hier liever niet aan deelnemen.  
 
De reden die clubs aangeven om niet te willen deelnemen of hierover te twijfelen is vooral de 
onzekerheid om genoeg beschikbare spelers en trainers te vinden tijdens de vakantieperiode/ 
examenperiode. Dit antwoord wordt zeer vaak aangehaald. Er wordt gevreesd dat er veel mensen op 
vakantie zullen gaan of al een kamp geboekt hebben. Wanneer het opnieuw toegelaten is, zouden 
sommige clubs liever oefenwedstrijden spelen i.p.v. tornooien of een competitie. Oefenwedstrijden 
krijgen de voorkeur op de andere opties wegens ’gemakkelijker te organiseren’. 
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6. Aan welk initiatief ziet u uw club deelnemen? 

 

Een zomercompetitie met wekelijkse 
wedstrijden 

10 (17,5%) 

Een zomercompetitie met tweewekelijkse 
wedstrijden 

18 (31,6%) 

Enkele grote tornooien 28 (49,1%) 

Enkele kleinere tornooien met clubs uit de 
buurt 

47 (82,5%) 

Anders: Vriendschappelijke wedstrijden, initiatielessen 

 

 
 
Het merendeel van de clubs geeft de voorkeur aan het spelen van tornooien of wedstrijden. Deze 
kunnen makkelijker ingepland/georganiseerd worden en zijn toegankelijker voor spelers ten opzichte 
van een competitie.  
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7. Hebben jullie accommodatie ter beschikking voor deze activiteiten? 

 

Ja, een grasveld 36 (63,2%) 

Ja, zand 14 (24,6%) 

Ja, een verhard terrein 18 (31,6%) 

Nee, wij hebben geen accommodatie ter 
beschikking 

18 (31,6%) 

 

 
 
TIP: Ga op zoek naar mogelijkheden om buiten te kunnen sporten door bv. de structuren van de VHV 
te gebruiken of door hulp te vragen bij de gemeente. Sportdiensten kunnen misschien helpen door 
oude doelen die buiten kunnen staan ter beschikking te stellen of een handbalveld in te richten op een 
grasveld van de gemeente.  
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8. Op een schaal van 1 tot 10, hoe geïnteresseerd verwacht u dat de leden (-13 jaar) van uw 

club zullen zijn in een openluchtcompetitie tijdens de zomer?  

 

 
  

1
2

5
6

7

5
6

21

3

0
0

5

10

15

20

25

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Op een schaal van 1 tot 10, hoe geïnteresseerd verwacht u dat de leden 
(-13 jaar) van uw club zullen zijn in een openluchtcompetitie tijdens de 

zomer?



Vlaamse Handbalvereniging vzw 
Dr. Vanderhoeydonckstraat 46 
3560 Lummen 

 
 

10 

9. Op een schaal van 1 tot 10, hoe geïnteresseerd verwacht u dat de leden (13 tot 18 jaar) van 

uw club zullen zijn in een openluchtcompetitie tijdens de zomer? 
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10. Op een schaal van 1 tot 10, hoe geïnteresseerd verwacht u dat de leden (senioren) van uw 

club zullen zijn in een openluchtcompetitie tijdens de zomer?  

 

 
 

Gemiddelde verwachte interesse -13 jaar 6,1 

Gemiddelde verwachte interesse 13-18 jaar 5,8 

Gemiddelde verwachte interesse senioren  5,3 

 

  

9

3 3 3

9

8

7

9

4

1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Op een schaal van 1 tot 10, hoe geïnteresseerd verwacht u dat de leden 
(Senioren) van uw club zullen zijn in een openluchtcompetitie tijdens de 

zomer?



Vlaamse Handbalvereniging vzw 
Dr. Vanderhoeydonckstraat 46 
3560 Lummen 

 
 

12 

11. Zou uw club graag een zaalcompetitie spelen tijdens de zomer?  

 

Ja 9 

Ja, maar liever in openlucht 13 

Nee 17 

Anders 16 

 

 
 
De clubs die de optie ‘anders’ hebben aangeduid geven als reden aan dat ze het nog niet weten of 
het nog moeten bespreken.  
 
Een groot deel van de clubs geeft aan dat de sporthal sluit tijdens de zomer en dat het dus niet 
mogelijk zal zijn om in hun eigen sporthal een zaalcompetitie te organiseren. 
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